

10 января 2018 года в МКОУ СОШ №2 с. Греческое под руководством учителя истории и обществознания Валентины Дмитриевны Князевой был проведён единый Урок Мужества, посвящённый 75-ой годовщине освобождения Минераловодского района от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны.



На большом историческом материале, с привлечением кадров фотохроники и музыкального сопровождения весь коллектив школы с горечью и гордостью вновь вспомнил о страшных пяти месяцах оккупации, о беспримерном героизме советских воинов и жителей нашего района и всего Северного Кавказа. Прозвучали стихи, главным лейтмотивом которых были слова памяти и благодарности тем, кто своими жизнями обеспечили возможность жить последующим поколениям, в том числе и нам.





Прозвучали воспоминания жительницы села, которая была в то время ещё ребёнком и воочию видела разрушения, которым подверглась многострадальная Ставропольская земля. Подобные уроки – это ещё одно свидетельство того, что патриотизм является неотъемлемой частью современного образования.

